
病院給⾷アンケート調査報告（2019年5⽉）
1.調査⽬的
⼊院中の⾷事について、満⾜度・盛付け・彩り・献⽴に
対する評価を⾏い、現状を把握し、今後の病院給⾷の改善
及び充実を図ることを⽬的とする。
2.調査⽅法
実施⽇︓2019年5⽉15⽇（⽔)
対象者︓実施⽇の昼⾷時に⼊院中で喫⾷されている患者さん
⽅法 ︓アンケート調査

昼⾷時にアンケートを配布・回収
3.回収状況
配布 293枚 回収243枚 回収率83％

4.調査項⽬
①献⽴、盛付け、⾊彩、適温、病院⾷全体の評価
②献⽴の内容についてのご意⾒
③その他ご意⾒・ご感想について

5.アンケート結果
①献⽴、盛付け、⾊彩、適温、病院⾷全体の評価

②献⽴の内容についてのご意⾒
良かった 改善が必要 取り⼊れて欲しい

①⿂料理 12名 ①⼩鉢 5名 ①麺類 12名

②カレー 10名 ②⿂料理 5名 ②カレー 9名

③シチュー 9名 ③納⾖ 3名

③その他ご意⾒・ご感想について

57%の患者さんから ⾮常に満⾜・満⾜との評価をいただきましたが、
不満・⾮常に不満とのご意⾒も7%ありました。
⾷材の⼤きさは、刻み、さらに細かい極刻みなどで個⼈対応をするこ
とができますので、ご希望される場合は遠慮なくお伝え下さい。
⾷事が楽しみとのご意⾒を多くいただけますよう今後とも努⼒して参
ります。ご協⼒いただいた皆さま、本当にありがとうございました。

・今後の参考にしたいです
・以前⼊院した時より良くなった
・野菜の材料で⼈参が多いです
・野菜がもっと欲しいです
・味付けが薄いので、もう少し濃くして欲しいです
・サラダの組み合わせがいつも同じ
・病院⾷としては良く⼯夫されていると思いました
・⼊院中楽しみに過ごしています
・パンが温かくて良かったです
・⾷材を⼩さくして欲しい

6.考察

東京医科⼤学 ⼋王⼦医療センター 栄養管理科

③サラダ 2名

食種 配布数 回収 回収率

常⾷・減塩ｺﾝﾄﾛｰﾙ⾷ 204 167 82%
産後⾷ 3 3 100%
易消化⾷・脂質ｺﾝﾄﾛｰﾙ⾷ 31 28 90%
エネルギーｺﾝﾄﾛｰﾙ⾷ 39 30 77%
たんぱくｺﾝﾄﾛｰﾙ⾷ 16 15 94%
合計 293 243 83%


